
 

 

ZÁPIS Č. 2 
 

Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ  

ZASTUPITELSTVA MĚSTA PROTIVÍN 

KONANÉHO DNE 27. ČERVNA 2006  

 
     Dle přiložené prezenční listiny přítomno  
 

� 14 zastupitelů města (p. Šupitar se dostavil v průběhu jednání) 
� 12 občanů města připojilo svůj podpis do zmíněné prezenční listiny 

 
    Dnešní veřejné zasedání zastupitelstva města v 18,00 hodin zahájil a dále 
jeho průběh řídil starosta města pan Jaromír Hlaváč.  
 
    V samém úvodu jednání přivítal a ostatním přítomným představil nového 
zástupce města pana Miroslava Rychtáře, kterému přednesl a předal 
k podpisu slib zastupitele.  
 
     Dále starosta města přivítal ostatní zástupce města spolu s přítomnými 
občany v hledišti a konstatoval, že je dnešní jednání usnášení schopné, 
jelikož je přítomno 14 členů zastupitelstva, což je nadpoloviční většina. 
Všichni zastupitele byli na dnešní jednání řádně a včas pozváni a spolu 
s pozvánkou obdrželi i podkladové materiály k projednání.  
 
     Poté starosta města předložil návrh na jmenování dvou ověřovatelů 
zápisu, kteří po jeho zpracování budou vyzváni sekretariátem starosty 
k ověření správnosti.  
 
Navrženi byli:  
 

� Ing. Václav Meloun, místostarosta města 
� Jaroslav Řehoř 

 
HLASOVÁNÍ V POMĚRU 12 PRO : 2 SE ZDRŽELI HLASOVÁNÍ 
 
     Poté starosta města navrhl dva členy návrhové komise, kteří budou 
v průběhu celého jednání upravovat jednotlivá usnesení podle hlasování 
zastupitelů a v závěru bude přednesen kompletní návrh usnesení.  
 
Navrženi byli:  

� Jitka Škrnová 
� Ing. Pavel Kozák 
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HLASOVÁNÍ V POMĚRU 12 PRO : 2 SE ZDRŽELI HLASOVÁNÍ 
 
     Následně po schválení návrhové komise a ověřovatelů zápisu mohl 
starosta města pan Jaromír Hlaváč předestřít přítomným navržený program. 
Zároveň požádal o doplnění dnes dodaných materiálů, a to návrhu 
rozpočtového opatření č. 2 a zápisu z jednání finančního výboru. Tyto 
materiály byly zpracovány v průběhu minulého týdne, proto nemohly být 
předány zastupitelům v řádném termínu.  
 
PROGRAM 
 

1) Kontrola usnesení z minulého zasedání ZM 
2) Majetkové záležitosti 
3) Záležitosti předložené odborem výstavby, dopravy a ŽP 
4) Finanční záležitosti 
5) Různé, diskuze a návrh usnesení 
6) Závěr jednání  

 
    Po seznámení se s programem starosta vyzval zastupitele k hlasování, zda 
se bude dnešní jednání řídit takto navrženým a doplněným programem.  
 
HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 14 PRO  
 
    Poté mohl starosta města pan Jaromír Hlaváč začít s postupným 
projednáním jednotlivých materiálů.  
 
 
 
K bodu 1/ Kontrola usnesení  
                  Zpráva o plnění jednotlivých usnesení schválených 
zastupitelstvem města dne 13. 3. 2006 byla zpracována písemně, předána 
všem zastupitelům v předstihu k prostudování a tvoří samostatnou přílohu 
dnešního zápisu.  
 
p. starosta – všechna usnesení byla splněna, pouze upozornil na změnu  
                    v bodě č. 4.2., kde je navržena revokace části tohoto usnesení, 
ve kterém byl schválen členem OV Krč pan František Texler, který nemá 
trvalý pobyt v obci, a proto nesplňuje podmínky pro členství v OV, navrženo 
je doplnit zmíněný osadní výbor o nového člena pana Jiřího Hrdinu 
 
Zastupitelstvo města Protivín schvaluje předloženou kontrolu usnesení 
ze zasedání konaného dne 13. 3. 2006 s doplněním bodu č. 4.2. – „ZM 
revokuje usnesení ze dne 13. 3. 2006 v části, kde byl schválen členem 
OV Krč pan František Texler, který nesplňuje podmínky pro členství 
v OV (nemá trvalý pobyt v obci) a doplňuje Osadní výbor v Krči o 
nového člena pana Jiřího Hrdinu, Krč 16 
 
HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 14 PRO  
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K bodu 2/ Majetkové záležitosti 
                  Starosta města pan Jaromír Hlaváč dále postupně probral 
jednotlivé podkladové materiály zpracované odborem správy majetku MěÚ 
Protivín. Všechny materiály byly v předstihu zaslány zastupitelům 
k prostudování a tvoří samostatnou přílohu dnešního zápisu.  
 
2.1. Převod nemovitosti z vlastnictví státu do vlastnictví města 
       Firma Elektroinvest s.r.o. projektuje pro E.ON Distribuce, a.s. stavbu 
„Landíkova Hadovna – TS, VN, NN“. Při jednání s vlastníky dotčených 
pozemků bylo zjištěno, že pozemek p. č. 635/2 (KN) – trvalý travní porost 
v kú Krč u Protivína, ve vlastnictví ČR a správě PF ČR, je historický majetek 
města (dle výpisu z pozemkové knihy – majetek obce Krčské – p. č. 635).  
     Dle § 2 zákona č. 172/1991 Sb., o přechodu některých věcí z majetku ČR 
do vlastnictví obcí lze pozemek převést do vlastnictví Města Protivín, a to 
souhlasným prohlášením učiněným městem a Pozemkovým fondem ČR a 
podaným katastrálnímu úřadu formou ohlášení.  
     Rada města doporučuje zastupitelstvu města přechod ke schválení. 
 
Zastupitelstvo města Protivín schvaluje přechod pozemku p. č. 635/2 
(KN) v kú Krč u Protivína z majetku ČR do vlastnictví města formou 
souhlasného prohlášení učiněného společně Městem Protivín a 
Pozemkovým fondem ČR 
 
HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 14 PRO  
 
2.2. Prodej částí pozemků v kú Protivín 
       Manželé Tomáš a Irena Chalupovi, bytem Protivín, Družstevní 890 
požádali o prodej části pozemku p.č . 1128/5, ost. plocha, neplodná půda a 
části pozemku p. č. 1127/2, ost. plocha, neplodná půda v kú Protivín, které 
byly zarostlé bezem, vysokou trávou a sloužily celé léta jako skládka. 
Manželé Chalupovi si koupili sousedící pozemek na zahrádku s chatkou, 
který tímto chtějí rozšířit a vyřešit tak parkovací místo.  
     Pro případ prodeje si manželé Chalupovi nechali na vlastní náklady 
vyhotovit geometrický plán.  
Fakta a vyjádření:  

- datum podání žádosti 10. 4. 2006  
- odbor výstavby, dopravy a ŽP nemá k prodeji připomínky, jelikož je 

v souladu s územními zájmy obce 
- komise pro majetkové převody souhlasí s prodejem 
- záměr prodeje byl zveřejněn na úřední desce od 10. 5. do 26. 5. 2006  
- stanovená cena pozemku dle zákona o oceňování je 9.880,- Kč 

Na základě předloženého GP jsou vyčleněny části pozemků jako díl „a“ a díl 
„c“ a sloučeny do nové parcely p. č. 1127/3 o vým. 136 m2.  Cena dle 
oceňovacího programu je 9.830,- + 50,- Kč poplatek za ocenění, tj. celkem 
9.880,-  Kč.  
     Rada města na svém jednání dne 14. 6. 2006 souhlasila s prodejem dílů 
pozemků a doporučila prodej ZM ke schválení.  
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Zastupitelstvo města Protivín schvaluje prodej části p. č. 1127/2, ost. 
plocha, neplodná půda, díl „a“ o vým. 98 m2 a části p. č. 1128/5, ost. 
plocha, neplodná půda, díl „c“ o vým. 38 m2, vše v kú Protivín manž. 
Tomášovi a Ireně Chalupovým, bytem Družstevní 890, Protivín za cenu 
9.880,- Kč 
 
HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 14 PRO  
 
2.3. Prodej pozemku v kú Záboří u Protivína 
       Manželé Olga a Zdeněk Bláhovi, bytem Záboří 55 požádali o prodej 
pozemku p. č. 73/3 o vým. 201 m2 a p.č. 73/4 o vým. 40 m2 v kú Záboří u 
Protivína, které sloužily celá léta jako vjezdu a prostor okolo garáže v jejich 
vlastnictví. Oba pozemky měli pronajaty rodiče, nájemní smlouva skončena 
k 31. 12. 2005. Pozemek je evidován jako ostatní plocha, dobývací prostor.  
     Odbor výstavby, dopravy a ŽP se vyjádřil, že pro místní část Záboří  není 
zpracován a schválen územní plán, ale využívání uvedených pozemků je 
v souladu s územními zájmy obce.  
      Komise pro posuzování majetkových převodů souhlasila s prodejem 
pozemků za cenu 23.225,- Kč dle oceňovacího programu + poplatek za 
ocenění 50,- Kč, tj. 23.275,- Kč za uvedené pozemky.  
      Rada města na svém jednání dne 6. 2. 2006 souhlasila s prodejem 
pozemků a doporučila ZM ke schválení.  
     Mezitím manželé reagovali na příliš vysokou cenu a požadovali snížení na 
10.000,- Kč, jelikož se jedná o skalnatý pozemek v blízkosti lomu, který 
používají jako sklad dřeva. V případě nesnížení částky upustí od koupě 
pozemků a zažádají o pronájem.  
     Zastupitelstvo města Protivín na svém zasedání dne 13. 3. 2006 
neschválilo snížení ceny prodeje pozemků na 10.000,- Kč. Dne 1. 6. 2006 
podali manželé Bláhovi další žádost, kde souhlasí s koupí pozemků za 
nabídnutou cenu 23.275,- Kč.  
 
Zastupitelstvo města Protivín schvaluje prodej pozemků p. č. 73/3, ost. 
plocha o vým. 201 m2 a p. č. 73/4, ost. plocha o vým. 40 m2 v kú 
Záboří u Protivína manželům  Olze a Zdeňkovi Bláhovým, bytem Záboří 
55 za cenu 23.275,- Kč 
 
HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 14 PRO  

 
2.4. Uzavření darovací smlouvy s převodem vlastnického práva  
       k nemovitému a movitému vodohospodářskému majetku a darovací   
       smlouvy o bezúplatném převodu infrastrukturního vodohospodářského  
       majetku – vrty pro ÚV Milenovice  
       Jihočeský vodárenský svaz se obrátil na Město Protivín s nabídkou na 
převod pozemkových parcel č. 1073/4 a 1073/5 v kú Protivín a vrtů na 
těchto pozemcích a další třech vrtů, z nichž se jeden nachází v areálu ÚV 
Milenovice a dva velice kvalitní vydatné vrty jihozápadním směrem od 
Milenovic. Vydatnost těchto vrtů jako vodních zdrojů je uvedena v rozborech, 
které má k dispozici odbor výstavby, dopravy a ŽP. 
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     Jedná se o bezúplatný převod, návrhy darovacích smluv jsou přílohou 
tohoto materiálu.  
     Rada města usnesením č.  104/2006 ze dne 22. 3. 2006 souhlasila 
s uzavřením smluv a doporučila ZM uzavření smluv ke schválení. 
 
p. starosta – do budoucna pro město možnost vrty využít jako náhradní zdroj  
                    pitné vody 
 
Zastupitelstvo města Protivín schvaluje uzavření darovací smlouvy o 
bezúplatném převodu vodohospodářského majetku a darovací smlouvy 
s převodem vlastnického práva k movitému a nemovitému 
vodohospodářskému majetku – pozemek p. č. 1073/4 a 1073/5 v kú 
Protivín a vrty s technologickým zařízením a pověřuje starostu obce 
podpisem těchto smluv 
 
HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 14 PRO  
 
2.5. Základní škola Protivín – změna názvu školy ve zřizovací listině 
       Změna přílohy zřizovací listiny příspěvkové organizace ZŠ Protivín 
       Základní škola Protivín žádá zastupitelstvo města o schválení opravy 
názvu organizace ve znění zřizovací listiny ZŠ Protivín. Název školy ve 
zřizovací listině není shodný s názvem zapsaným v obchodním rejstříku 
Krajského soudu v Č. Budějovicích. Název z obchodního rejstříku používá 
škola v účetnictví a ve styku s dalšími organizacemi. Po konzultaci s právním 
zástupcem města, je předložena ZM žádost o změnu názvu školy jako 
v obchodním rejstříku, a to takto: „Základní škola Protivín se sídlem 398 11  
Protivín, Komenského 238“. 
     Od schválení změny přílohy č. 1 zřizovací listiny příspěvkové organizace 
ZŠ Protivín v prosinci 2003 byly provedeny změny v pozemcích předaných do 
správy této příspěvkové organizace. Zároveň digitalizací provedenou 
katastrálním úřadem došlo ke zpřesnění a tedy ke změně výměr většiny 
pozemků předaných do správy této příspěvkové organizaci. Je proto nutné 
schválit změnu přílohy, ve které je tento majetek vymezen.  
     V předání se změna konkrétně dotýká pozemků pod školním hřištěm u 
základní školy, tj. zařazení pozemků p. č. 60/13 o vým. 412 m2 v účetní 
hodnotě 28.161,- Kč a p.č. 60/16 o vým. 1301 m2 v účetní hodnotě 90.314,- 
Kč na základě vypořádání majetkoprávních vztahů k těmto pozemkům. Co se 
týká výměr všech pozemků, tyto jsou opraveny dle aktuálního výpisu z KN.  
      Rada na svém zasedání dne 14. 6. 2006 souhlasila se změnou přílohy č. 
1 zřizovací listiny příspěvkové organizace ZŠ Protivín a doporučila 
zastupitelstvu města ke schválení.  
 
Zastupitelstvo města Protivín souhlasí se změnou názvu školy ve 
zřizovací listině takto „Základní škola Protivín, se sídlem 398 11 
Protivín, Komenského 238“ a schvaluje změnu přílohy č. 1 zřizovací 
listiny příspěvkové organizace Základní škola Protivín dle přiloženého 
návrhu 
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HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 14 PRO  
 
Pozn: na jednání se dostavil pan Šupitar, celkový počet čítal 15 přítomných 
 
2.6. Prodej bytu 739/2 v ul. B. Němcové 739, Protivín 
       V roce 2005 byl zpracován znalecký posudek o ceně bytu 739/2 v ul. B. 
Němcové 739 a byl zaslán nájemnici pí Janě Kučerové. Cena byla vyčíslena 
na Kč 371.880,-. Paní Kučerová projevila o koupi tohoto bytu zájem a 
usnesením č. 69/2006 rada města souhlasila s prodejem tohoto bytu za 
cenu 372.000,- Kč a doporučila ZM schválení uzavření kupní smlouvy na 
prodej bytu 739/2 za cenu Kč 372.000,-. Záměr prodeje byl zveřejněn na 
úřední desce města od 16. 3. do 1. 4. 2006. Jiný zájemce se nepřihlásil.  
     Na základě usnesení rady města č. 125/2006 byla uzavřena smlouva o 
smlouvě budoucí kupní a na základě této smlouvy byl pí Kučerové poskytnut 
úvěr na koupi bytu a kupní cena Kč 372.000,- byla uhrazena na účet města.  
 
Zastupitelstvo města Protivín schvaluje  prodej bytu 739/2 v ulici B. 
Němcové 739, Protivín paní Janě Kučerové, bytem B. Němcové 739, 
Protivín za Kč 372.000,- a zřízení předkupního práva ve prospěch města 
 
HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 15 PRO  
 
 
K bodu 3/ Záležitosti předložené odborem výstavby, dopravy a ŽP 
                  Odbor výstavby, dopravy a ŽP Městského úřadu v Protivíně 
zpracoval níže uvedené podkladové materiály, které byly zastupitelům 
předány v předstihu k prostudování a současně tvoří samostatné přílohy 
k dnešnímu zápisu.  
 
3.1. Obecně závazná vyhláška města o ochraně ovzduší 
       Rada města projednala návrh obecně závazné vyhlášky o ochraně 
ovzduší č. 1/2006 a usnesením č. 137/2006 ze dne 19. 4. 2006 doporučila 
zastupitelstvu města její schválení.  
     Na základě dodatku č. 1 ke smlouvě č. 21120221 a smlouvě č.  21130221 
o poskytnutí finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí ČR 
na plynofikaci městských částí Myšenec a Záboří si SFŽP stanovil, že 
příjemce podpory (Město Protivín) obecně závaznou vyhláškou vymezí 
podmínky spalování tuhých paliv v té části obce, kde je možné připojení na 
plyn. V případě, že by vyhláška nebyla přijata, jednalo by se o nesplnění 
smluvních podmínek přidělení dotace a důvod k vrácení části dotace. 
     Z tohoto důvodu bylo nutné vytvořit obecně závaznou vyhlášku o ochraně 
ovzduší, která řeší tento problém. Účelem vyhlášky je zabezpečení zlepšení 
stavu ovzduší a stanovení podmínek pro ochranu ovzduší na území Města 
Protivín. Vyhláška vychází ze zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o 
změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Tento zákon 
upravuje práva a povinnosti právnických a fyzických osob a orgánů státní 
správy ochrany ovzduší při ochraně ovzduší před znečišťujícími látkami, 
způsob omezování příčin a zmírňování následků znečišťování. Vyhláška je 
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závazná pro fyzické a právnické osoby provádějící činnost, která souvisí 
s ochranou ovzduší. 
 
p. starosta – materiál měli zastupitelé doma k prostudování a obě vyhlášky  
                    budou zveřejněny na úřední desce a internetových stránkách  
                    města 
 
     Jelikož nebylo žádných dotazů či připomínek, přistoupl starosta města 
k hlasování:  
 
Zastupitelstvo města Protivín schvaluje a vydává obecně závaznou 
vyhlášku o ochraně ovzduší č. 1/06 
 
HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 15 PRO  
 
3.2. Návrh obecně závazné vyhlášky města, kterou se určuje systém  
       shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování 
       komunálních odpadů vznikajících na jejím katastrálním území, včetně  
       systému nakládání se stavebním odpadem 
       Odbor výstavby, dopravy a ŽP Městského úřadu  v Protivíně zpracoval a 
předkládá návrh vyhlášky města, kterou se určuje systém shromažďování, 
sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů 
vznikajících na jejím katastrálním území, včetně systému nakládání se 
stavebním odpadem.  
      Rada města projednala návrh obecně závazné vyhlášky a usnesením č. 
159/2006 ze dne 17. 5. 2006 doporučila její schválení zastupitelstvem 
města.  
     Obecně závazná vyhláška reaguje na novelu zákona o odpadech č. 
185/2001 Sb., na obecně závaznou vyhlášku Jihočeského kraje 7/2004, ve 
které jsou stanoveny nové požadavky na třídění odpadu a množství 
vytříděného odpadu a na nově zpracovaný Plán odpadového hospodářství.  
     V roce 2004 byla přijata obecně závazná vyhláška Jihočeského kraje 
7/2004, které jsou stanoveny nové požadavky na třídění odpadu a množství 
vytříděného odpadu. Na základě této vyhlášky bylo nutné zpracovat nový 
Plán odpadového hospodářství (POH) Města Protivín. Tento byl zpracován 
odbornou firmou v roce 2005 a dne 17. 1. 2006 byl potvrzen odborem 
životního prostředí, zemědělství a lesnictví Krajského úřadu Jihočeského 
kraje.  
     Na základě závazné vyhlášky Jihočeského kraje a POH Města Protivín je 
nutné zpracovat novou obecně závaznou vyhlášku města, kterou se určuje 
systém shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů vznikajících na jejím kú, vč. systému nakládání se 
stavebním odpadem. Do vyhlášky jsou rovněž promítnuta opatření ke snížení 
finanční náročnosti provozu odpadového hospodářství města např. omezení 
kontejnerového svozu bio-odpadu a velkoobjemového odpadu, opatření ke 
zkvalitnění třídění starého papíru a další.  
 
p. starosta – upozornil na určité změny vyplývající pro občany ze zmíněné  
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                    vyhlášky, např. redukce svozu bioodpadu, co se týče této služby 
občanům, je velice finančně náročná a občané by se měli „naučit“ pokud 
mají tuto možnost, kompostovat na svých pozemcích, nebo je možnost tuto 
činnost zpoplatnit a byla by službou čistě komerční, ještě informoval 
přítomné o proběhnuvším výběrovém řízení na svoz a likvidaci odpadu, kde 
byla vybrána firma Rumpold, pro naše město nejvýhodnější a také 
nejlevnější 
 
Ing. Kozák – se zastavil  u tzv. pytlového svozu, tzn. že se budou rušit  
                    kontejnery na papír a plast? 
 
p. Jelínek – zatím se kontejnery na papír rušit nebudou, ale vyhláška  
                   obsahuje i tuto možnost, tj. možnost pytlového sběru, který je 
čistší a hlavně daleko méně nákladnější, do budoucna by se kontejnery na 
papír mohly předělat a likvidace papíru by se zajišťovala svozem pytlů, u 
plastů se neuvažuje o likvidaci kontejnerů, hlavně je důležité, aby si občané 
přestali plést kontejnery s popelnicemi a poctivě třídili odpad. Ještě seznámil 
přítomné s dalšími novinkami ve vyhlášce, tj. již zmíněná redukce svozu 
bioodpadu pouze na sezónní dobu, rozšíření svozu nebezpečných odpadů a 
dále vyhláška byla očištěna od názvu firmy, to pro případ výběru jiné firmy 
 
Ing. Kozák – ještě měl technickou poznámku, v bodě 8 vyhlášky jsou  
                    uvedeny prodejny, které jsou určeny jako sběrny, pokud  
                    prodejna zanikne, bude se muset měnit vyhláška? 
 
p. Jelínek – prodejen je zde uvedeno pět, zánik nějaké z nich by nebyl  
                   důvodem k okamžité novelizaci vyhlášky, změna by se provedla  
                   následně  
 
p. Rotbauer – se zajímal, o jaký počet pytlů by se jednalo na domácnost a  
                     zda budou zdarma, dále upozornil, že daleko větším  
                     problémem než likvidace posekané trávy jsou shnilá jablka na  
                     podzim, pokud nebude možnost odvézt tento odpad  
                     kontejnerem, budou občané používat popelnice, ze kterých  
                     tento odpad posléze „teče“ a silně zapáchá, bylo by možné tuto  
                     službu nějakým způsobem zpoplatnit, např. 10,- Kč za  kolečko  

   odpadu 
 
p. starosta – tento problém nastat může, ale zpoplatnění této služby je  
                    náročné, na každý poplatek je potřebné vydat potvrzení,  
                    existuje zde možnost zvýšení poplatku a ponechat svoz  
                    bioodpadu v nezměněné četnosti a dotovat ho, bohužel již nyní  
                    město na tuto službu občanům doplácí zhruba 1.300 tis. Kč  
                    ročně, tzn. že zvýšení poplatku by muselo být razantnější 
 
p. Jelínek – občané mají možnost dovážet odpady na sběrné středisko, pokud  
                   mají těchto odpadů větší množství, mohou si objednat  na své  
                   náklady přistavení kontejneru, hlavním je, aby občané svůj  
                   bioodpad sami zpracovali přímo na svých zahradách 
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p. starosta – připustil, že tato vyhláška obsahuje některá omezení pro  
                    občany, proto zcela jistě se objeví určitá nevole občanů, s tím  
                    musí zastupitelé počítat 
 
p. Rotbauer – opětovně upozornil na problém likvidace shnilých jablek, je  
                      potřebné zamyslet se nad možností zachovat tuto službu, i za  
                      předpokladu jejího zpoplatnění 
 
p. Rychtář – aby vůbec bylo v silách technických služeb zajistit včasný a  
                    pravidelný svoz zmíněných pytlů a popelnic, aby se „neválely“  
                    někde po náměstí a ulicích 
 
p. starosta – některým problémům se bohužel zabránit nedá, s vedoucím  
                    odboru technických služeb projedná, jak by bylo možné zajistit  
                    občanům uvedené služby 
 
p. Šupitar – město se snaží jakkoliv ušetřit, zda ale městu neutíkají větší  
                   finanční prostředky při svozu odpadu, kde není kontrola  
                   jednotlivých vozů a jejich tonáže,  zda by se kontrola, alespoň  
                   občasná nevyplatila 
 
p. starosta  - pracovnicí odboru technických služeb byla kontrola provedena,  
                    bohužel není v silách města pravidelně kontrolovat tonáž vozů  
                    odvážejících odpad 
 
     Po ukončení diskuze k tomuto bodu, požádal starosta města zastupitele o 
hlasování:  
 
Zastupitelstvo města Protivín schvaluje a vydává obecně závaznou 
vyhlášku města, kterou se určuje systém shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů 
vznikajících na jejím katastrálním území, včetně systému nakládání se 
stavebním odpadem č. 2/06 
 
HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 15 PRO  
 
3.3. Návrh na zařazení akce do rozpočtu města – bezbariérový přístup do  
       učebnového pavilonu základní školy 
        V lednu t.r. rada města souhlasila s podáním žádosti o nadační 
příspěvek Nadace ČEZ pro rok 2006 na zřízení bezbariérového vstupu do 
učebnového pavilonu ZŠ Protivín.  
      Vzhledem k tomu, že dotace bude přidělena ve výši 200 tis. Kč, je 
předložen návrh na zařazení této akce do rozpočtu města na rok 2006.  
Propočet vč. DPH 
celkové náklady   347.000,-  
dotace Nadace ČEZ  200.000,- 
nárok na rozpočet města 147.000,- 
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      Projektová dokumentace je zpracována na zajištění bezbariérového 
přístupu do učebnového pavilonu a do stravovacího pavilonu.  

I. etapa představuje provedení rampy mezi koridorem a vstupní částí 
pavilonů, osazení schodišťové rampy mezi vstupní částí a školním 
pavilonem a úpravu vstupu směrem od hřiště 

II. ve druhé etapě by se měl pořídit výtah mezi  přízemím a 1. podlažím 
stravovacího pavilonu (II. etapa se prozatím realizovat nebude). 

Odbor výstavby, dopravy a ŽP doporučuje tuto akci zařadit do rozpočtu 
města pro rok 2006 v celkovém objemu 347.000,- Kč, dotace 200 tis., vlastní 
podíl 147.000,- Kč. Realizace se předpokládá v srpnu letošního roku. 
 
Zastupitelstvo města Protivín souhlasí se zařazením akce I. etapa 
bezbariérového vstupu do učebnového pavilonu do rozpočtu města r. 
2006  – náklad akce 347.000,- Kč 
 
HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 15 PRO  
 
3.4. Žádost o navýšení finančního limitu v kapitole rozpočtu „kronika města“ 
       Dne 9. 5. 2006 paní Anna Havlíčková předložila starostovi města 
ukončení zápisu do kroniky města za rok 2005. Byla předložena textová část 
kroniky, přílohová část a fotodokumentační část. Kronika je stále psána 
ručně, na volné listy, které budou po ukončení roku 2006 svázány.  
     V kapitole „kronika města“ je dle rozpočtu města částka 25.000,- a z této 
částky jsou hrazeny veškeré náklady spojené s vedením kroniky města, tj. 
materiál (desky na obrazovou přílohu, fotodokumentační materiál, řezání 
papíru, vazba, denní tisk, poplatek za údaj o srážkách, ale i mzdové náklady 
pro paní kronikářku).  
     Kronika je psána dle zákona o pamětních knihách obecních a je vedena 
svědomitě.  
     Rada města doporučuje navýšení finančního limitu o 15.000,- Kč pro rok 
2006 v této kapitole. Zvýšením rozpočtu bude pokryto navýšení odměny 
kronikářky a náklady na zahájení pořízení fotokopií kronik. 
 
p. starosta – předložená kronika je kronikářkou paní Havlíčkovou velice  
                    pečlivě a svědomitě a nadále ručně psána, s přibývajícím  
                    věkem paní kronikářky, apeloval na přítomné zastupitele, aby  
                   „hledali“ vhodného nástupce, aby město mělo tzv. někoho  
                    v záloze, kdo by mohl práci po pí Havlíčkové převzít, pokud by  
                    se rozhodla tuto práci pro kroniku ukončit 
 
p. Rotbauer – pokud se bude pořizovat fotokopie kronik, navrhl jejich  
                      zveřejnění na internetových stránkách města, aby si je mohli  
                      občané pročíst 
 
p. Jelínek – bylo by samozřejmě možné fotokopie kronik uveřejnit na  
                   webových stránkách města, prozatím se s tímto ve městech  
                   nesetkal a  upozornil na velké množství dat, každý občan má  
                   možnost do kronik města nahlédnout 
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Zastupitelstvo města Protivín souhlasí s navýšením finanční částky 
v kapitole rozpočtu r. 2006 „kronika města“ o částku 15.000,- Kč 
 
HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 15 PRO  
 
3.5. Opravy v Městském muzeu v Protivíně 
       Dále je zastupitelstvu města předložen návrh na úpravu vstupu do 
Městského muzea v Protivíně. Vzhledem ke špatnému stavu schodiště a 
druhých vstupních dveří do muzea, doporučuje odbor výstavby, dopravy a 
ŽP po ukončení sezóny provést odstranění současné povlakové krytiny  a 
schodiště a obložit schodiště protiskluznou dlažbou. Dále bude provedena 
výměna dveří ze schodiště do expozice.  
Rozpočet na úpravy pro rok 2006    50.000,-  
čerpáno – úprava pro expozici exotická příroda 16.625,-  
zbývá        33.375,- Kč 
předpoklad ceny dveří vč. vybourání a osazení 20.000,- 
obklad schodiště      35.000,- 
návrh navýšení rozpočtu v této kapitole  25.000,-  
Navýšení rozpočtu projednala rada města na svém jednání dne 14. 6. 2006 a 
usnesením č. 193/2006 doporučila toto zvýšení rozpočtu ke schválení 
v zastupitelstvu města.  
 
p. starosta – v muzeu jsou nyní tři stálé expozice, díky kterým dostalo  
                    jinou netradiční podobu, do muzea je přístup velice složitý, je 
navržena alespoň částečná oprava schodů a výměna dveří (popsáno viz 
shora), v souvislosti s tím informoval zastupitele o záměru zrekonstruovat 
historický objekt kaplanky, kam posléze umístit informační centrum, pokud 
se to podaří i stálou výstavu protivínského rodáka Jiřího Koláře a též tam 
přestěhovat historickou část muzea 
 
Zastupitelstvo města Protivín souhlasí s navýšením rozpočtu r. 2006 v 
kapitole „údržba muzea“ o částku 25.000,- Kč 
 
HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 15 PRO  
 
 
K bodu 4/ Finanční záležitosti 
                  Finanční obor Městského úřadu v Protivíně zpracoval níže 
uvedené podkladové materiály k dnešnímu jednání. Jednotlivé materiály 
tvoří samostatné přílohy zápisu a obdrželi je všichni zástupci města.  
            
4.1. Navýšení částky ve středisku zimní údržby komunikací a běžné údržby  
       komunikací 
       Rozpočet na zimní údržbu komunikací byl oproti roku 2005 snížen o 
100.000,- Kč, tzn., že pro rok 2006 činil rozpočet 300.000,- Kč.  Díky 
zvýšené četnosti na prohrnování a odklízení sněhu vč. množství posypového 
materiálu při sněhové kalamitě v měsíci lednu a dlouho trvající zimě byl 
rozpočet přečerpán o 150.000,- Kč. Na vyrovnání schodku byla tato částka 
převedena ze střediska běžné údržby komunikací. Na měsíc prosinec 
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nezbývá žádná finanční rezerva, proto je předložena žádost o navýšení o 
částku 200 tis. Kč.  
     Zároveň s tím vzhledem k náročné a mrazivé letošní zimě byly enormně 
poškozeny komunikace v majetku města výtluky a celkovým poškozením, 
které bylo zjištěno při kontrole provedené společně s odborem dopravy. 
K zabezpečení sjízdnosti komunikací dle § 6 zákona č. 13/1992 Sb. a po 
odhadu nákladů je nutné navýšení rozpočtu na středisku běžné údržby 
komunikací rovněž o částku 200 tis. Kč.  
 
Zastupitelstvo města Protivín souhlasí s navýšením částek na střediska 
zimní údržby komunikací r. 2006  o 200.000,- Kč a běžné údržby 
komunikací r. 2006 o 200.000,- Kč 
 
HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 15 PRO  
 
4.2. Zakoupení užitkového vozidla pro přepravu materiálu a osob pro potřeby  
       odboru DBS 
       Odbor domovní a bytové správy ke své činnosti používá lehké užitkové 
vozidlo pro přepravu dvou osob a nákladu do 600 kg zn. Piaggio zakoupené 
v roce 1996. Vozidlo má nadměrně opotřebovaný motor, spotřeba oleje je 30x 
vyšší oproti běžnému standardu. Jeho oprava by podle podkladů odborného 
servisu stála 80 – 100 tis. Kč. Nový motor 180 tis. Kč. Vozidlo je nyní možné 
provozovat pouze zde v Protivíně, tzv. okolo komína, není schopno dojet do 
Písku nebo jinam. Vzhledem k tomuto stavu odbor DBS již při sestavování 
rozpočtu na konci loňského roku požadoval finanční prostředky na pořízení 
nového vozidla, prostředky radou města schváleny nebyly s tím, že řešení 
bude provedeno operativně v průběhu roku. Proto nyní odbor DBS předkládá 
opětovně žádost o schválení nákupu vozidla. Uvažuje se o nákupu vozidla, 
které je určeno k dopravě více než dvou osob a tonáže do jedné tuny. Dále je 
záměrem nekupovat nejlevnější vozidlo na trhu, jako je provozované Piaggio, 
jehož pořizovací cena byla 457 tis. Kč, přičemž náklady na větší opravy byly 
např. v roce 2002 45 tis. Kč a v roce 2004 42 tis. Kč. Záměrem je pořídit 
vozidlo kvalitnější, s uvažovanou dobou provozu do 15 let, ročně najede do 
10 tis. km. Výrobce a typ vozidla bude po výběrovém řízení předložen radě 
města k rozhodnutí. Financování je navrženo shodně jako při návrhu 
rozpočtu, tj. formou vnitřní půjčky z dlouhodobého úvěru, následné splácení 
po dobu dvou let, jako zdroj prostředků na  splátky budou použity zvýšené 
příjmy z nájemného, které bude zvýšeno od 1. 1. 2007. Záměr prodeje byl 
projednán s vedoucí finančního odboru se souhlasným stanoviskem.  
     Rada města na svém jednání dne 14. 6. 2006 nákup vozidla projednala a 
doporučila zastupitelstvu města jeho schválení.  
 
p. starosta – ještě dodal, že výběrové řízení není ukončené,  prozatím byly  
                    předloženy tři nabídky, nákup formou leasingu by byl pro  
                    město nevýhodný, navržený způsob financování je výhodnější,  
                    pro odbor domovní a bytové správy je auto velmi potřebné 
 
p. Šupitar – životnost a kvalita u vozu VW je zcela jistě vyšší 
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p. starosta – výběrová komise bude posuzovat jednotlivé nabídky z hlediska  
                    ceny, kvality, životnosti apod.,  nyní je nutné schválit samotný  
                    nákup vozidla, v rozpočtovém opatření je navrženo uvolnit 600  
                    tis. Kč, zbývající část prostředků bude hradit odbor DBS  
                    z vlastního rozpočtu 
 
Zastupitelstvo města Protivín schvaluje  zakoupení užitkového 
vozidla v ceně do 700 tis. Kč pro potřeby odboru DBS 
 
HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 15 PRO  
 
4.3. Dotace Krajského úřadu JčK na volby do Parlamentu ČR 
       Ve dnech 2. a 3. 6. 2006 proběhly volby do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR a proto byla krajským úřadem obcím zaslána záloha na 
dotace na zabezpečení výdajů spojených s konáním těchto voleb. Poskytnuté 
prostředky jsou účelově určeny na výdaje taxativně uvedené ve Směrnici MF 
ze dne 3. 1. 2003 čj. 124/123 009/2002.  
 
Zastupitelstvo města Protivín schvaluje přijetí dotace Krajského úřadu 
na finanční výdaje spojené s volbami do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR v částce 247.600,- Kč 
 
HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 15 PRO  
 
4.4.a) Investiční akce „Krbová vložka a nový vstup do společenských prostor  
          hasičské zbrojnice Milenovice 
          Investiční akce „Přístavba garáže hasičské zbrojnice Záboří“ 
          Na základě usnesení rady města č. 143/2006 je ZM předložen 
k projednání návrh na zhotovení krbu (krbové vložky) a nového přístupu do 
společenských prostor hasičské zbrojnice Milenovice a přístavby garáže 
hasičské zbrojnice v Záboří. Dále na základě usnesení rady města je 
předložen ZM k projednání návrh na zhotovení přístřešku u hasičské 
zbrojnice v Krči. Ve schváleném rozpočtu v kapitole požární ochrany nejsou 
finanční prostředky na tyto akce zahrnuty. Proto bude nutné v případě 
schválení akcí zároveň provést a schválit rozpočtové opatření v částce 
60.000,- (Milenovice), 80.000,- (Záboří) a 20.000,- (Krč), tj. v celkové výši 160 
tis. Kč.  
 
p. Šupitar – přítomným zastupitelům vysvětlil, že se nejedná o stavbu krbu,  
                   ale o krbovou vložku, kterou se vyřeší vytápění celých prostor  
                   hasičské zbrojnice 
 
p. starosta – ještě připojil informace o akci v Záboří a v Krči 
 
Zastupitelstvo města Protivín schvaluje realizaci akce „Krbová vložka a 
nový vstup do společenských prostor hasičské zbrojnice 
v Milenovicích“ do max. výše nákladů 60.000,- Kč a akci „Přístavba 
garáže hasičské zbrojnice v Záboří“ v max. výši nákladů 80.000,- Kč a 
akci „Přístřešek – hasiči Krč“ v nákladech do 20.000,- Kč 
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HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 15 PRO  
 
4.4.b) Zápis z jednání finančního výboru 
          Finanční výbor Města Protivín předkládá zastupitelstvu města na 
vědomí zápis ze svého jednání konaného dne 20. 6. 2006 (viz příloha). 
 
Zastupitelstvo města Protivín bere na vědomí zápis č. 1/2006 
z finančního výboru 
 
4.5. Rozpočtové opatření č. 2/2006  
       Finanční odbor zpracoval a předkládá paragrafové znění návrhu 
rozpočtových změn. Všechny změny byly zpracovány jako samostatné 
materiály a byly projednány na tomto zasedání zastupitelstva. Příspěvky 
organizacím a výdaje související s mimořádnými příspěvky ČEZ projednala a 
schválila rada města a doporučila zastupitelstvu města ke schválení.  
 
Příjmy 
 
§               pol.              Druh příjmu - výdaje                                                     Kč 

1211    Daň z přidané hodnoty      +     3 000 000 
6171           Dar ČEZ JTE – oranžový rok                          +        270 000 
                                         bezbariérový přístup ZŠ            +        200 000 
6171                         příspěvek Jihočeská centrála cest.ruchu  +        100 000 
          4111            dotace na volby                                             +        247 600  
příjmy celkem                                                                        +     3 817 600 
 
Výdaje  
 
2140                         naučné stezky – oranžový rok                      +         30 000 
2212                         křižovatka Komenského-Zámecká                +       500 000 
                                 komunikace Jeronýmova                             +       300 000 
                                 TS- běžná údržba komunikací                     +       200 000 
                                        zimní údržba komunikací                     +       200 000 
2219                         chodníky Švermova                                      +       600 000 
                                                Zámecká                                       +    1 100 000 
                                 Parkoviště a park Švermova                         +    2 700 000 
2321                         kanalizace Zámecká                                     -     1 500 000 
3111                         2.MŠ – konvektomat – invest. příspěvek     +        60 000 
                                                                   neinvest. příspěvek  -         60 000                                                             
3113                         bezbariérový přístup do pavilonu ZŠ            +       350 000 
3319                         vedení kroniky města                                 +        15 000 
                                 opravy muzea                                            +        25 000 
3326                         pamětní deska Jiřího Koláře – oranžový rok +      180 000 
3412                         sportovní areál Ostrov – oranžový rok           +       70 000 
3419                          inv. příspěvky sportovním organizacím        +     315 000               
                                 (TJ Krč kabiny  150 000, FK Protivín kabiny  80 000 
                                   TJ Milenovice  přístřešek   85 000 )                                   
3612                         Domovní a bytová správa – dodávkové auto    +     600 000 
3631                         Veřejné osvětlení   Švermova                           +     910 000 
                                                                Zámecká                         +     300 000  
5279                         krizové řízení – zabezpečení mimoř. situací     +       50 000 
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5512                         hasiči – (Mil. krb, Záboří garáž. Krč přístř.    +     160 000 
                                           - výročí SDH Protivín-oranžový rok     +      70 000                                      
6171                         volby do poslanecké sněmovny                     +     247 600 
                                 projektová a inženýrská činnost                   +     200 000 
                                 propagace města – rozvoj cest. ruchu        +     100 000 
 
Výdaje celkem                                                                        +  7 722 600 
 
Zvýšení schodku hospodaření                                                 +  3 905 600 
Celkový schodek hospodaření                                                   12 991 526                                                            
                                 
p. starosta – předmětný materiál byl zpracován až po 22. 6. 2006, kdy  
                    proběhlo výběrové řízení na rekonstrukce ulic Švermova a  
                    Zámecká o celkových nákladech přes 30 mil. Kč a podílem  
                    města 7 mil. Kč, z tohoto důvodu byl materiál zastupitelům  
                    předložen v pondělí na pracovní schůzce a některým až nyní  
                    před začátkem jednání, podrobně probral jednotlivé položky  
                    předloženého rozpočtového opatření, mezi zásadní investiční  
                    akce letošního roku spolu s výše uvedenými rekonstrukcemi  
                    silnic patří záchytné parkoviště + park u ČD v nákladech 2.700  
                    tis. Kč a další, které městu zcela jistě prospějí a pozvednou jeho   
                    úroveň, ale zároveň přinesou v průběhu realizace i určitá  
                    omezení občanům i návštěvníkům města 
 
p. Soukup – apeloval na to, aby se nezapomnělo na historickou dlažbu  
                    (Zámecká ul.), nenechat vše zaasfaltovat a historickou dlažbu  
                    alespoň v centru města zachovat 
 
p. starosta – vyslovil stejný názor jako p. Soukup, co se týče kostek  
                    v Zámecké ulici, tyto nejsou majetkem města,  kamenné desky 
                    na chodníku v této ulici budou uchovány pro další případné  
                    použití 
 
Po „probrání“ příjmové a výdajové stránky navrženého rozpočtového opatření 
starosta města vyzval zastupitele k případným příspěvkům či jiným 
návrhům: 
 
pí Škrnová – měla technickou poznámku, že došlo k chybě a nesouhlasí  
                    příjmy a výdaje, což  bylo na místě opraveno 
 
p. Rejda – jeho dotaz směřoval k pamětní desce malíře Jiřího Koláře, zda by  
                byla ovlivněna její realizace ve spolupráci s ČEZ, pokud by město         
                snížilo svůj podíl 
 
p. starosta – ČEZ přispěje městu 100 tis. Kč, zbytek nákladů bude hradit  
                    město, časově není možné stihnout zpracovat více návrhů  
                    (odhalení 16. 9.) a bylo by to i finančně náročnější, smlouva  
                    prozatím podepsána není, záleží na dnešním rozhodnutí  
                    zastupitelstva města, proběhlo jak osobní jednání, tak řada  
                    korespondence mezi městem a zpracovatelem návrhu a došlo ke  
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                    značnému snížení ceny celého díla (původně 220 tis., nyní 140  
                    tis. Kč celkem) 
 
p. Soukup – se dotazoval, zda uvedený návrh pamětní desky shlédla i  
                     manželka Běla Kolářová 
 
p. starosta – samozřejmě, i se na tomto návrhu z části podílela, návrh, ač pro  
                    někoho zvláštní, plně vystihuje charakter díla Jiřího Koláře,  
                    v této souvislosti se opětovně vrátil k záměru města zřídit  
                    v  historickém objektu kaplanky stálou výstavu tohoto známého  
                    rodáka, připomněl značný význam pro město, pokud by se  
                    podařilo získat dílo tohoto známého malíře 
 
pí Škrnová – vyzvala zastupitele, aby respektovali předložený návrh  
 
p. Rotbauer – vyjádřil svůj názor, že tomuto umění příliš nerozumí, nelíbí se  
                      mu, ale respektuje ho a navrhl informovat občany  
                      prostřednictvím místního tisku 
 
p. starosta – zcela jistě budou podrobně občané informováni, je pochopitelné,  
                    že se názory na uvedené umění budou lišit, co se týče realizace,  
                    je předběžně projednán souhlas majitelů nemovitosti,  
                    projednána je i smlouva, která bude uzavřena na základě  
                    dnešního rozhodnutí zastupitelů 
 
p. Soukup – jedná se o vyjádření úcty k tvorbě velikána, o jehož dílo se  
                   přetahují světové galerie, zrealizovat stálou expozici v kaplance  
                   by mělo pro město značný význam a je potřebné se na tuto akci  
                   intenzívně zaměřit (manželce Běle je již 82 let), ve spolupráci  
                   s Dr. Klimešovou  občanům poskytnout odborné informace o  
                   díle J. Koláře  
 
Ing. Meloun – na závěr uvedl, že z předloženého návrhu pamětní desky dýchá  
                      duch Kolářova díla 
 
 
     Jelikož nebylo již dalších příspěvků do diskuze, požádal starosta města 
zastupitele, aby přistoupili k hlasování o návrhu výše předložených  
rozpočtových opatření:  
 
Zastupitelstvo města Protivín schvaluje v předloženém znění návrh 
rozpočtových opatření č. 2/2006 
  
HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 15 PRO  
 
4.6. Závěrečný účet Města Protivín za rok 2005 a zpráva o výsledku  
       přezkoumání hospodaření za rok 2005  
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       Starosta města Jaromír Hlaváč dále zastupitelům předkládá závěrečný 
účet města za rok 2005. Tento je sestaven z finančních výkazů města, které 
jsou jeho součástí a jsou k dispozici na finančním odboru MěÚ.  
     Z předloženého materiálu je patrné, že hospodaření města bylo 
v uplynulém roce velmi dobré. Již druhým rokem skončilo hospodaření 
přebytkem, i když bylo vždy rozpočtováno jako schodkové. V minulém roce 
došlo sice ke zrušení některých investičních akcí (úprava nábřeží za DPS, 
kanalizace Myšenec, oprava čp. 13). Některé akce byly přesunuty do 
letošního roku – oprava zdravotního střediska čp. 13, ale zejména byl 
vytvořen prostor pro nové investice, o kterým město již v minulém roce 
vědělo. Jedná se o rekonstrukci komunikace v ulicích Zámecká a Švermova. 
Tyto práce sice zajišťuje Krajský úřad JČ, ale investice s tím související – 
kanalizace, veřejné osvětlení,chodníky, parkoviště a park u nádraží musí 
finančně zajistit město. Výdaje na tyto investice se budou pohybovat kolem 
10 – 12 mil. Kč. Jejich přesná výše bude známa až těsně před jednáním ZM a 
je obsažena v předloženém rozpočtovém opatření. Tyto velké investice bude 
možné zajistit pouze díky velmi dobrému hospodaření v uplynulých letech.  
     V závěrečném účtu jsou podrobně rozebrány příjmy a výdaje 
v jednotlivých činnostech města, jejich srovnání se schváleným i upraveným 
rozpočtem a jejich porovnání s rokem 2004 (pokud je srovnání možné). 
Z uvedených údajů vyplývá, že byla zajištěna veškerá činnost města a vždy 
bylo hospodařeno v souladu se schváleným rozpočtem. V běžných 
činnostech jsou příjmy a výdaje meziročně srovnatelné.  
     Kromě vlastní činnosti se město snažilo podporovat i zájmové organizace, 
rozvoj sportu, sociální činnost. Na příspěvky sportovním a zájmovým 
organizacím bylo vyplaceno včetně investičních příspěvků celkem 794.500,- 
Kč, na pečovatelskou službu 18.000,- Kč, zdravotně postiženým občanům 60 
tis. Kč, na pomoc obnovy poničené části Tater 15 tis. Kč. 
     Kultura ve městě byla financována zejména formou příspěvku MěKS ve 
výši 2.780.000,- Kč. Výdaje na školství činily 5.454.463,- Kč. Údaje o 
hospodaření jednotlivých příspěvkových organizací jsou uvedeny v příloze. 
V samostatné příloze jsou uvedeny i údaje o majetku města, stavu peněžních 
prostředků a další rozhodující údaje o hospodaření města.  
 
Zastupitelstvo města Protivín schvaluje závěrečný účet Města Protivín 
včetně hospodaření zřízených příspěvkových organizací za rok 2005 a 
zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2005  
 
HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 15 PRO  
 
4.7. Dobrovolný svazek obcí Blanicko-Otavského regionu – závěrečný účet a  
       zpráva o přezkumu hospodaření za rok 2005  
       Dále byl zástupcům města předložen závěrečný účet DSO Blanicko-
Otavského regionu za rok 2005 včetně zprávy o přezkumu hospodaření 
tohoto dobrovolného svazku obcí (viz přílohy).  
 
Zastupitelstvo města Protivín bere na vědomí závěrečný účet 
Dobrovolného svazku obcí Blanicko-Otavského regionu včetně zprávy o 
výsledku hospodaření za rok 2005  
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4.8. Zpráva o zajištění finanční kontroly u Města Protivín 
        Město Protivín jako orgán veřejné správy zajišťuje finanční kontrolu 
podle zákona č.  320/2001 Sb. o finanční kontrole a vyhlášky č. 416/2004 
Sb.  V souladu s ustanovením § 29 odstavce 6) zákona je nahrazena  funkce 
útvaru interního auditu jiným dostatečným opatřením.  Systém finanční 
kontroly, kterým město zajišťuje hospodaření své a příspěvkových organizací 
ve své působnosti  je upraven   Vnitřní směrnicí č. 1/2004.  

Kontrolní postupy při přípravě a uskutečňování finančních a 
majetkových operací k naplnění stanovených cílů orgánů veřejné správy 
zajišťují ve své působnosti pověření příkazci finančních a majetkových 
operací, správci rozpočtu a hlavní účetní. 

Nositelem odpovědnosti za vnitřní regulaci k zajištění řádné správy a 
řízení orgánu veřejné správy jsou všichni vedoucí zaměstnanci města.  Ti 
zajišťují řídící kontroly jako předběžné, průběžné a následné.  

Rozdělení odpovědnosti vedoucích zaměstnanců při správě veřejných 
příjmů, řízení veřejných výdajů, jejich inkasa nebo plateb a vedení účetnictví 
v souladu se zásadou neslučitelnosti některých funkcí podle zákona o 
finanční kontrole je specifikováno v prováděcí vyhlášce (§ 25 až 27 zákona o 
finanční kontrole ). 

V souladu se zákonem a vnitřní směrnicí je prováděna třístupňová 
kontrola příjmů a výdajů veřejných prostředků města. Je  prověřováno 
hospodárné, efektivní a účelné nakládání s veřejnými prostředky s možností 
zmírnění provozních , finančních a jiných rizik,  je sledováno dodržování 
opatření přijatých orgány veřejné správy  O provádění  řídící kontroly jsou 
vyhotovovány protokoly  a je zaznamenávána  na průvodních krycích listech 
daňových dokladů.  

Město Protivín v roce 2005 zajišťovalo veřejnosprávní kontrolu u  
příspěvkových organizací Základní škola, 1. Mateřská škola, 2. Mateřská 
škola, Mateřská škola Krč a Městské kulturní středisko v objemu  23081 tis. 
Kč  příjmů a 23818 tis Kč výdajů. Příspěvkové organizace v souladu se 
zákonem  a  vnitřní směrnicí města,  mají zpracovány vlastní směrnice  pro 
zajištění systému finanční  kontroly. O provádění řídící kontroly jsou 
vyhotovovány schvalovací protokoly, kterými je prověřováno  hospodárné, 
efektivní a účelné nakládání s veřejnými prostředky .   Rozhodnutím rady 
města byla  funkce  interního  auditu u příspěvkových organizací   
nahrazena výkonem  veřejnosprávní kontroly, kterou zajišťuje zřizovatel, 
Město Protivín. Toto opatření je v souladu s ustanovením § 29 odstavce 5 
zákona o finanční kontrole. 

V r oce 2005  byla provedena  veřejnosprávní kontrola  u  27 příjemců 
veřejné finanční  podpory poskytované formou příspěvků sportovním a  
společenským organizacím v objemu 475 tis. Kč. 
 V hodnoceném období byl výkon veřejnosprávních kontrol organizován 
na základě přijatého ročního plánu. Při provádění kontrol nebylo zjištěno 
porušení dodržování právních předpisů a opatření při hospodaření 
s veřejnými prostředky, ani podmínek pro poskytování  dotací a příspěvků, 
které by bylo porušením rozpočtové kázně podle zákona č. 250/2000 Sb.  
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pí Říhová – jedná se o vnitřní finanční kontrolu města, zřízenou útvarem  
                  starosty,  vše se taxativně řídí zákonem (podrobně viz materiál) 
 
pí Komrsková – zprávu berou zastupitelé pouze na vědomí, samotná kontrola  
                        je již obsahem předložené zprávy 
 
 
 
Zastupitelstvo města Protivín bere na vědomí zprávu o zajištění 
finanční kontroly u Města Protivín a zavedený systém finanční kontroly 
 
 
 
K bodu 5/ Různé, diskuze, návrh usnesení 
                  Dále starosta Jaromír Hlaváč konstatoval, že byly projednány 
všechny předložené materiály, vyzval členy návrhové komise k úpravě 
konečného usnesení z dnešního zasedání a zároveň otevřel diskuzi. 
 
pí Škrnová – informovala zastupitele i přítomnou veřejnost, že našemu  
                    městu byla paní Joan Dostal věnovaná kniha o historii  
                    amerického Protivína, navrhla tuto knihu předat do místní  
                    knihovny, kde bude blíže přístupná všem občanům z Protivína i  
                    okolí, současně požádala o informování občanů prostřednictvím  
                    místního i regionálního tisku 
 
p. Staněk (občan z pléna) – po prohlídce návrhu pamětní desky vyjádřil  
                                          obavu, zda plot zahrádky, který z části zastiňuje  
                                          uvedené dílo, není příliš dominantní  
 
p. starosta – stejný názor byl vysloven již na schůzce, kde byl předmětný  
                    návrh projednáván, dle názoru Dr. Klimešové a zpracovatele  
                    návrhu Mgr. Příhody, právě tak by si to Jiří Kolář přál 
 
p. Staněk – v druhém diskuzním příspěvku jmenovaný vyslovil návrh na  
                  znovuobnovení přírodního koupaliště u velkého splavu, pořízení  
                 kabin a zázemí, nejednalo by se o tak finančně náročnou investici 
 
p. Jelínek – zmíněný prostor není určen ke koupání, problémy by nastaly  
                  s předpisy EU, dále z hlediska hygieny aj., další problém vyvstal  
                  minulý týden, kdy byly zakázány veškeré zemní práce v řece  
                  kvůli výskytu vzácných škeblí 
 
p. Staněk – ještě dodal, že i v minulosti byl těžen písek z řeky, byl vytěžen na  
                  kopici a škeble zůstaly dole  
 
     Po ukončení diskuze starosta města požádal paní Jitku Škrnovou, členku 
návrhové komise, aby přednesla kompletní návrh usnesení z dnešního 
jednání, včetně úprav dle rozhodnutí zastupitelů.  
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K bodu 5/ Závěr jednání 
                 Po přednesu návrhu usnesení z dnešního zasedání zastupitelstva 
města a jelikož nebylo již žádných dotazů či připomínek, starosta města pan 
Jaromír Hlaváč poděkoval přítomným za účast, popřál všem příjemné léto a 
jednání v 20,15 hodin ukončil.  
 
 
 
 
Zapsala: Uhlířová 
 
Ověřovatelé zápisu:  
 

� Ing. Václav Meloun, místostarosta města  …………………………… 
 
� Jaroslav Řehoř, člen ZM    …………………………… 

 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
Jaromír Hlaváč, starosta města 

 
 
 
 
 
 
 
V Protivíně dne 2006-07-03 


